

Informativni dan programa Obzor Europa na Sveučilištu u Splitu

28. lipnja 2022.

Zgrada tri fakulteta, Prirodoslovno-matematički fakultet

Ručera Boškovića 33, Split

PROGRAM DOGAĐANJA

10:00 – 10:20	<p>Pozdravne riječi</p> <p>prof. dr. sc. Leandra Vranješ Markić, prorektorica za znanost i inovacije, Sveučilište u Splitu</p> <p>gđa Ivana Puljiz, pomoćnica ravnateljice za programe EU-a u području znanosti, AMPEU</p>	Amfiteatar A-1-1
Prvi dio informativnog dana		
10:20 – 10:35	<p>Nacionalni sustav podrške i mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a</p> <p>Mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a</p> <p>dr. sc. Ana Butković / Zorana Barišić, nacionalna koordinatorica nacionalnih osoba za kontakt, Ministarstvo znanosti i obrazovanja</p>	Amfiteatar A-1-1 & online
10:35 – 11:00	<p>Osnovne karakteristike programa Obzor Europa</p> <p>Sandra Vidović, nacionalna osoba za kontakt za djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA) i Zajednički istraživački centar (JRC) u Obzoru Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p>	Amfiteatar A-1-1
11:00 – 11:35	<p>Kako napisati dobar projektni prijedlog</p> <p>Mirjana Vuk, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 – Svemir u Obzoru Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p>	Amfiteatar A-1-1
11:35 – 12:10	<p>Pravna i financijska pitanja programa Obzor Europa</p> <p>Ana Ključarić i Jelena Bošnjaković, nacionalne osobe za kontakt za pravna i financijska pitanja u Obzoru Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p>	Amfiteatar A-1-1
12:10 – 12:30	<i>Pauza za kavu</i>	
12:30 – 13:00	<p>Djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA)</p> <p>Ivan Makovec, nacionalna osoba za kontakt za djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA) i Zajednički istraživački centar (JRC) u Obzoru Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p>	Amfiteatar A-1-1
13:00 – 13:30	Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora (ERA)	Amfiteatar A-1-1



	dr. sc. Lucijano Jakšić, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo u Obzoru Europa te za Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora u Obzoru Europa, AMPEU Pitanja i odgovori	
13:30 – 14:10	<i>Pauza za ručak</i>	

Informativni dan programa Obzor Europa na Sveučilištu u Splitu

28. lipnja 2022.

Drugi dio informativnog dana – Paralelne sesije		
14:10 – 15:00	Klaster 1 – Zdravlje dr. sc. Sonja Jantar, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 1 – Zdravlje u Obzoru Europa, AMPEU Pitanja i odgovori	Učionica B-1-43
	Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo i integracija društveno-humanističkih znanosti, nadolazeće teme Ivana Ružić Divjak, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo u Obzoru Europa te za Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora u Obzoru Europa, AMPEU Pitanja i odgovori	Učionica B-1-43
	Klaster 5 – Klima, energija i mobilnost, nadolazeće teme i Klaster 6 – Hrana, biogospodarstvo, prirodni resursi, poljoprivreda i okoliš Tea Sabol, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 5 – Klima, energija i mobilnost te za Klaster 6 – Hrana, biogospodarstvo, prirodni resursi, poljoprivreda i okoliš u Obzoru Europa, AMPEU Europsko inovacijsko vijeće (EIC) Tanja Ivanović, nacionalna osoba za kontakt za Europsko vijeće za inovacije u Obzoru Europa, HAMAG BICRO Pitanja i odgovori	Amfiteatar A-1-1
15:00	<i>Završetak informativnog dana</i>	

Organizator zadržava pravo izmjene programa. Radni jezik informativnog dana je hrvatski.

